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gemeenteraad
uittreksel uit de notulen

Zitting van maandag 28 juni 2021 om 20:00 uur
raadzaal, Verhoevenlei 11, 2930 Brasschaat

Aanwezig: Tom Versompel - voorzitter
Philip Cools - waarnemend burgemeester
Adinda Van Gerven, Myriam Van Honste, Goele Fonteyn, Inez Ven, Carla 
Pantens, Karina Hans en Bruno Heirman - schepenen
Dirk de Kort, Bart Brughmans, Jef Konings, André Van Mechelen, Jan Jambon, 
Niels de Kort, Luc Van der Schoepen, Rudi Pauwels, Karin Willemen-Beyers, 
Robrecht Eeman, Bart Thijs, Walter Vermeulen, Hedwig van Baarle, Joris Van 
Cauwelaert, Dieter Heughebaert, Ingeborg Hermans, Greet Verbert, Kasper 
Vanpoucke, Cathy Mallentjer, Anne Van Aperen en Johan Caluwé - raadsleden
Ward Schevernels - algemeen directeur

Afwezig: Dimitri Hoegaerts, Erwin Callens en Shana Claessens - raadsleden

OPENBARE ZITTING

12. Retributie 2021-2025 op het afleveren van een UiTPAS Van Polder tot Kempen.

Feiten en motivering
Vanuit Publiq VZW (beheerder van de UIT-databank en UITPAS op Vlaams niveau) worden lokale 
besturen gestimuleerd tot oprichting van een UiTPAS-regio voor het implementeren van een UiTPAS. 
Een UiTPAS is een voordeelkaart voor vrijetijdsactiviteiten. Mensen die deelnemen aan een UiTPAS-
activiteit kunnen punten sparen dewelke omgeruild kunnen worden voor extra voordelen. Er is ook 
een kortingsregeling voorzien voor mensen met een kansenstatuut. Hoewel de UiTPAS een initiatief is 
vanuit Vlaanderen wordt het gehele gebied opgedeeld in "UiTPAS-regio's". Elke regio staat autonoom 
in voor de praktische organisatie, onderlinge samenwerking, kortingstarief en voordelen.

Er werden gesprekken opgestart met diverse gemeenten uit de regio om de bereidheid na te gaan of 
er in deze gemeenten draagvlak aanwezig is om gezamenlijk van start te gaan met een UiTPAS. 
Uiteindelijk werd er voorgesteld om een UiTPAS-regio op te starten via projectvereniging Biscuit.
Inmiddels zijn 4 bijkomende gemeenten toegetreden tot projectvereniging Biscuit teneinde samen een 
UiTPAS-regio op te starten. De deelnemende gemeenten zijn: Brasschaat, Brecht, Essen, Kalmthout, 
Schilde, Schoten, Stabroek, Wijnegem en Wuustwezel.

De 'commerciële' naam van deze UiTPAS werd, door de Raad van Bestuur van Biscuit, bepaald op 
"Van Polder tot Kempen" .

Lanceringsdatum wordt voorzien op 1 oktober 2021. We starten met een gemeentelijk aanbod en 
breiden in 2022 mogelijks uit door aansluiting van verenigingen, sportclubs, DKO en gesubsidieerde 
kunst- en vrijetijdsinstellingen. 

Publiq vzw, aangesteld door de Vlaamse regering om UiTPAS in heel Vlaanderen uit te rollen, helpt 
onze regio met de voorbereiding voor de implementatie en blijft ons gedurende het verdere verloop 
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ondersteunen. Met de uitrol van UiTPAS zetten we in op meer en een bredere communicatie van het 
bestaande vrijetijdsaanbod in de betrokken gemeenten. Op die manier willen we alle inwoners 
aanzetten tot meer vrijetijdsparticipatie. We verlagen de financiële drempel voor kansengroepen en 
leiden ze toe via gerichte communicatie.

Het is financieel aangewezen om vanaf 1 oktober 2021 voor de aflevering van een UiTPAS tarieven 
vast te stellen.

Juridisch kader
Het decreet van 22 december 2017 en latere wijzigingen over het Lokaal Bestuur.

Financiële gevolgen
De opbrengst is afhankelijk van het aantal verkochte UiTPASSEN.

BESLUIT eenparig:

Art.1.- Met ingang van 1 oktober 2021 en eindigend op 31 december 2025 wordt een retributie 
geheven op het afleveren van een UiTPAS Van Polder tot Kempen als volgt:

• tarief UiTPAS met normaal tarief: 5 euro
• tarief UiTPAS met jongerentarief (tot 18 jaar): 2 euro
• tarief UiTPAS met kansentarief (alle leeftijden): 1 euro
• tarief voor een UiTPAS met normaal tarief na verlies: 1 euro

Indien men geen recht meer heeft op het kansentarief dient er een nieuwe UiTPAS aangevraagd te 
worden. Het tarief voor deze nieuwe pas is gratis. Indien men in het bezit is van een UiTPAS aan 
normaal tarief en men recht heeft op het kansentarief kan men gratis een nieuwe UiTPAS aanvragen.
 
Art.2.- Definitie
Onder UiTPAS moet worden verstaan een UiTPAS die werd afgeleverd door Biscuit onder de naam 
Van Polder tot Kempen. UiTPAS Van Polder tot Kempen is geldig in de deelnemende lokale besturen.

Art.3.- De retributie is verschuldigd door de aanvrager en wordt geïnd op het ogenblik van de afgifte 
van de UiTPAS.

Art.4.- Artikel 177 van het Decreet Lokaal Bestuur voorziet in de mogelijkheid om een dwangbevel uit 
te vaardigen met het oog op de invordering van onbetwiste en opeisbare niet-fiscale 
schuldvorderingen.
Bij betwisting kan het gemeentebestuur zich tot de burgerlijke rechtbank wenden om de retributie in te 
vorderen.
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Gedaan in zitting datum als boven.

de algemeen directeur, de voorzitter,
(w.g.) Ward Schevernels (w.g.) Tom Versompel

VOOR EENSLUIDEND UITTREKSEL
de algemeen directeur, de voorzitter,

Ward Schevernels Tom Versompel

Retributie 2021-2025 op het afleveren van een UiTPAS Van Polder tot Kempen.
Dossierverantwoordelijke: Michel Speltincx

Politiek verantwoordelijke: Bruno Heirman

Afschrift aan: Koen Palinckx.


